

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Горький

10 ОКТ 1977

## ГОСТИ ТЕАТРА

Начало сезона в Горьковском театре оперы и балета имени А. С. Пушкина ознаменовалось участием в его спектаклях ведущих мастеров советского театра.

В оперных спектаклях выступила солистка Тбилисского театра оперы и балета, народная артистка СССР Ламара Чкония. Она спела партии Маргариты («Фауст»), Джильды («Риголетто») и мадам Баттерфляй («Чио-Чио-сан»).

В двух концертах солистов Горьковского театра оперы и балета приняла участие солистка Большого театра Союза ССР, народная артистка СССР Марина Кондратьева. Со своим партнером Марком Ермоловым артистка показала «Вальс» Шопена, адажио из балета «Щелкунчик», «Мелодию» Глюка и «Весенние воды» Рахманинова.

В спектакле «Жизель» и втором акте из балета «Лебединое озеро» Марина Кондратьева выступила с лауреатом Всесоюзного конкурса Валерием Миклиным.

С. ПЕТРОВ.